
 

 

 

 

3. Ergebnisse der Schülerbefragung 
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Befragungszeitraum:            Januar und    

             Februar 2017 

Teilnahme der weiterf. Schulen:    13 von 15 
     (ohne GE Friedrich Spee)  

befragte Klassen/Jahrgangsstufen:   6, 8, Q1 (GY) 12 (GE) 

ausgegebene Fragebögen       1458  

gültige/ausgewertete Fragebögen:    861  (59%)  

                                                     (ohne GE Friedrich Spee)                               

 

Ergebnisse der Schülerbefragung 



Schülerbeteiligung 
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Ergebnisse der Schülerbefragung 

Ich bin in der Jahrgangsstufe: 

n = 858  



Ergebnisse der Schülerbefragung  
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Ich bin: 

n = 856  
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Ergebnisse der Schülerbefragung 

Wie schmeckt Dir das Essen in der Mensa? 

n = 860  n = 860

   74% 
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Ergebnisse der Schülerbefragung 

n = 861  

   80% 
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Ergebnisse der Schülerbefragung 

n = 860  n = 860

   84% 
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Ergebnisse der Schülerbefragung 

n = 860  

   88% 
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Ergebnisse der Schülerbefragung 

n = 861  

55%  



 

Ergebnisse der Schülerbefragung 
Rückmeldungen der Schüler… 

 …an Stadt Paderborn (Schulverwaltungs- und Sportamt), Caterer, Schulen 
und Pers. Dienstleister 

Ca. 200 Nennungen bezogen auf: 

• Wahlmöglichkeit (Angebot der Speisen und Getränke) 

• Ausstattung (Salatbuffet, Wasserspender, Selbstbedienungstheken) 

Ca. 180 Nennungen bezogen auf: 

• Verfügbarkeit von wählbaren Beilagen (Gemüse- und Stärkebeilagen) 

• Geschmack/ Konsistenz (Nudeln) und Frische (Obst- und Rohkost) 

• Temperatur und Garpunkt (Nudeln) 

Ca. 33 Nennungen bezogen auf: 

• Wartezeit, Atmosphäre in der Mensa 

• Essenspflicht 

Ca. 25 Nennungen bezogen auf  

• Freundlichkeit und Hygiene  

 


